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538 ** $1.00 Slabs: NGC: 1971S Silver & 1976D Type 2, MS-65; 1972S Siver, (3) 1977 & 1977D, MS-66. (7 pcs.) 192

539 ** $1.00 Slabs: NGC: (7) 1972 Type 2, (5) MS-63 (bids $75 each) & (2) MS-62 528

1001 Silver: Four piece Sterling tea set with coffee pot, sugar, creamer & tray. Total weight, including wood handles, 55 troy oz. Also 

Penhaligon's silver candle container, late 19th century. NR

1,044

1001a ** Silver: Alvin Chateau Rose sterling flatware service for six in maple case. 39 troy ounces, knife & serving piece handles not 

counted. NR

804

1001b ** Silver: Tray 27+ troy ounces sterling hollowware, Victorian mesh bag, serving & souvenir pieces, cigarette case & more. 

Also, weighted sticks & handled pieces not counted, some silverplate. NR

516

1001c ** Silver: (5) 1 ounce bars. Also, $2.00 1954 50c, 1c-$1.00 Type in Littleton packaging & more. NR 132

1001d ** Silver: (2) sterling 1974 Christmas Franklin Mint 1000 grains ingots, 24 grains Minerva $1.00 & 35.1 dwt cigarette case. ASW 

6.01+ oz. NR

138

1002 Silver: (20) 1 ounce bars. NR 480

1003 Silver: (20) 1 ounce bars. NR 474

1004 Silver: (20) 1 ounce bars. NR 474

1005 Silver: (20) 1 ounce bars. NR 474

1006 Silver: (20) 1 ounce bars. NR 474

1007 Silver: (10) 1 ounce bars. NR 240

1008 Silver: $1.00 Eagles: (3) 1988, (3) 1989, (3) 1997 & 1998. (10 pcs.) NR 240

1009 Silver: $1.00 Eagles: (2) 1998, (3) 2001 & (3) 2002. Also, 2002 & 2003 Australia $1.00 Kangaroo, BU. (10 pcs.) NR 258

1010 Silver: 2000 Australia Kookaburra & (9) assorted 1999-2006 Lunar $1.00, BU. (10 pcs.) NR 270

1011 Silver: 2001-2005 Australia Kookaburra & 2000, (2) 2002 & (2) 2003 Canada Maple Leafs, BU. (10 pcs.) NR 252

1012 Silver: Australia: 2009 & 2014 Koala; China: 2006 10 Yuan, Proof; Isle of Man: 2014 Angel, BU. Also, 2000 Millennium 1 oz. 

round, Proof. (5 pcs.)

132

1013 Silver: 2021 Australia 5 Pounds, BU; 2010 Canada $10.00 Pulsating Maple Leaf, Proof & Panama-Pacific $50.00 octagonal copy, 

BU; 2019 Australia $1.00, colorized & 2020 St. Helena Pound, BU, both 1 oz.

186

1014 90%: $10.00 1960PD, BU Roosevelt 10c rolls. NR 192

1015 90%: $10.00 1960PD, BU Roosevelt 10c rolls. NR 192

1016 90%: $10.00 1961 (bank wrapped) & 1961D BU Roosevelt 10c rolls. NR 192

1017 90%: $10.00 (2) 1961D BU Roosevelt 10c rolls. NR 192

1018 90%: $10.00 (2) 1964 BU Roosevelt 10c rolls. NR 174

1019 90%: $10.00 1955 Washington 25c BU roll. NR 180

1020 90%: $10.00 Washington 25c, BU, mixed dates. NR 180

1021 90%: $10.00 Washington 25c, BU, mixed dates. NR 180

1022 90%: $10.00 Washington 25c, BU, mixed dates. NR 180

1022a ** 90%: $10.00 1930s Walking Liberty 'D' 50c. NR 192

1022b ** 90%: $10.00 1930s Walking Liberty 'D' 50c. NR 192

1022c ** 90%: $10.00 1930s Walking Liberty 'D' 50c. NR 192

1022d ** 90%: $10.00 Walking Liberty 'D' 50c. NR 192

1022e ** 90%: $10.00 Walking Liberty 'D' 50c. NR 186

1023 90%: $10.00 Walking Liberty 'D' 50c. NR 186

1024 90%: $10.00 Walking Liberty 'D' 50c. NR 186

1025 90%: $10.00 Walking Liberty 'D' 50c. NR 186

1026 90%: $10.00 Walking Liberty 'D' 50c. NR 180

1027 90%: $10.00 Walking Liberty 'D' 50c. NR 180
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1028 90%: $10.00 Walking Liberty 'D' 50c. NR 180

1029 90%: $10.00 Walking Liberty 'D' 50c. NR 180

1029a ** 90%: $10.00 1930s Walking Liberty 'S' 50c. NR 192

1029b ** 90%: $10.00 1930s Walking Liberty 'S' 50c. NR 192

1029c ** 90%: $10.00 1930s Walking Liberty 'S' 50c. NR 192

1029d ** 90%: $10.00 1930s Walking Liberty 'S' 50c. NR 192

1029e ** 90%: $10.00 Walking Liberty 'S' 50c. NR 180

1029f ** 90%: $10.00 Walking Liberty 'S' 50c. NR 180

1029g ** 90%: $10.00 Walking Liberty 'S' 50c. NR 180

1029h ** 90%: $10.00 Walking Liberty 'S' 50c. NR 180

1029i ** 90%: $10.00 Walking Liberty 'S' 50c. NR 180

1030 90%: $10.00 Walking Liberty 'S' 50c. NR 180

1031 90%: $10.00 Walking Liberty 'S' 50c. NR 180

1032 90%: $10.00 Walking Liberty 'S' 50c. NR PASS

1033 90%: $10.00 Walking Liberty 'S' 50c. NR 180

1034 90%: $10.00 Walking Liberty 'S' 50c. NR 180

1035 90%: $10.00 Walking Liberty 'S' 50c. NR 180

1036 90%: $10.00 Walking Liberty 'S' 50c. NR 180

1036a ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036b ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036c ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036d ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036e ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036f ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036g ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036h ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036i ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036j ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036k ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036l ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036m ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036n ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036o ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036p ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036q ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036r ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036s ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1036t ** 90%: $10.00 Walking Liberty 50c. NR 180

1037 90%: $10.00 Franklin 'S' 50c. NR 198

1038 90%: $10.00 Franklin 'S' 50c. NR 198

1039 90%: $10.00 Franklin 'S' 50c. NR 198

1040 90%: $10.00 Franklin 'S' 50c. NR 198

1041 90%: $10.00 Franklin 'S' 50c. NR 238

1042 90%: $10.00 Franklin 'S' 50c. NR 198

1043 90%: $10.00 Franklin 'S' 50c. NR 198

1044 90%: $10.00 Franklin 'S' 50c. NR 198

1045 90%: $10.00 Franklin 'S' 50c. NR 198
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1046 90%: $10.00 Franklin 'S' 50c. NR 198

1047 90%: $10.00 Franklin 'S' 50c. NR 198

1048 90%: $10.00 Franklin 'S' 50c. NR 198

1049 90%: $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 180

1049a ** 90%: $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 180

1049b ** 90%: $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 180

1049c ** 90%: $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 180

1049d ** 90%: $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 180

1049e ** 90%: $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 180

1049f ** 90%: $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 180

1049g ** 90%: $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 180

1049h ** 90%: $7.00 1964 Kennedy 50c. NR 120

1049i ** 90%: $7.50 25c & 50c. Also, (2) 1 oz. bars & (1) 1 oz. round. NR 192

1049j ** 40%: $25.00 40% Kennedy 50c. NR 168

1050 90%: $9.80: $4.15 10c & 25c, BU & $.65, Proof; $5.00 1964PD Kennedy 50c. NR 174

1051 90%: $8.90: $3.80 Barber 10c-50c & $5.10 Mercury 10c, Standing Liberty 25c & Walking Liberty 50c, Also, $.80 War 5c. NR 180

1052 90%: $8.75: $4.50 Barber & $1.00 Mercury 10c & $3.25 Barber 25c, in single row box. NR 204

1053 90%: $8.00: $4.00 1949 & $4.00 'S' Franklin 50c. NR 156

1054 90%: $7.70 including 1845 1/2 10c, 1871 10c, 1876 25c. 1929, 1937 & 1949 25c & 1935, 1943 & (2) 1964 50c, AU. NR 156

1055 90%: $7.30 Mercury 10c, grades to BU. NR 168

1056 90%: $7.00 Barber 25c. NR 156

1057 90%: $6.90 Mercury 10c, Standing Liberty 25c & Walking Liberty 50c. NR 144

1058 90%: $6.75 Standing Liberty 25c. NR 150

1059 90%: $6.75 1932 25c. NR 132

1060 90%: $6.00: $4.50 1964 50c, BU & $1.50 1964 50c, Proof; 1967 SMS, (2) 1976S & 1992S Silver 50c Proofs, sorted in tubes. NR 126

1061 90%: $5.90 Barber 10c. Also, $13.50 40% Kennedy 50c. NR 180

1062 90%: $5.50: 1900O, $4.50 teens & 1920 Walking Liberty 50c. Also, $6.00 1966 50c, BU. NR 132

1063 90%: $5.45 10c & 25c. Also, $2.05 war 5c. NR 132

1064 90%: $5.00 1956 Roosevelt 10c BU roll. Also, 1962 & 1976 3-pc. Proof sets. NR 114

1065 Belgium: (5) silver 2 Francs-100 Francs; Netherlands: (8) silver Gulden-2 1/2 Gulden. (13 pcs.) NR 54

1066 Brazil: 500 Reis: 1889, (2) 1912 & (2) 1913A; 1000 Reis: 1859 & 1913; Columbia: 50 Centavos: 1892 & 1916; Guatemala: 1/4 

Quetzal: 1946 & (2) 1947; 4 Reales: (3) 1894H, Circulated-BU. (15 pcs.) NR

72

1067 British Honduras: 50c: 1901, VF, catalog $125; North Borneo: 1c: 1890H, MS-63BN & 1904H, EF, catalog $150; 5c: 1920, VF & 

1940H, MS-60. (5 pcs.)

36

1068 France: Centime: (2) Lan 6A (1797-98), VF; 1848A & 1951A, MS-60BN; 2 Centimes: 1907, EF; 25 Centimes: 1917, EF. Total 

catalog $390. (6 pcs.)

144

1069 Germany-Empire: Pfennig: 1874D, 1875F, 1876EG, 1893DJ, 1901FJ & 1905G, EF; 2 Pfennig: 1876 FH, EF; 5 Pfennig: 1874E, AU; 

10 Pfennig: 1873D, 1874D & 1901D, EF; 1/2 Mark: 1906F, MS-60. Total catalog $68

w/#1068

1070 Germany-Empire: Mark: (12) 1881E-1915A, VF-AU; Weimar Republic: (10) 1924A-1935J, VF-AU. (22 pcs.) 66

1071 Germany-Third Reich: 2 Reichsmark: (2) 1937A & (3) 1939A; 5 Reichsmark: (2) 1934A, 1934DF & 1935A. (10 pcs.) NR 78

1072 Germany-Third Reich: 5 Reichsmark: (2) 1935A, 1935F & 1936F, KM-86; 1936D, (2) 1936J & 1937FG, KM-94, EF-AU. Catalog 

$263+ in XF. (9 pcs.)

168

1073 Germany-Federal Republic: Mark: (6) 1950F-1961J; 5 Mark: (6) 1951F-1965J, grades to BU. (12 pcs.) NR 30
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1074 Germany-Federal Republic: Mark: 1954E & 1957J, EF. Key dates. Catalog $525. (2 pcs.) 60

1075 Ireland: 10 Shilling: (11) 1966, KM-18, (10) BU & (1) Proof. ASW 5.346 oz. 108

1076 Netherlands: 10c: 1849 & 1853 Sword; 1890 Halberd; 1897, 1901, 1910 & (5) 1944S, grades to BU. (11 pcs.) NR w/#1074

1077 Netherlands: 25c: 1949 Sword, 1896, 1904, 1912, 1925 & 1928, grades to AU. (6 pcs.) NR 24

1078 Norway: 10 Ore: (2) 1876, 1892, 1899, 1909, (2) 1911, 1923 & 1954, grades to BU. (9 pcs.) NR 120

1079 Palestine: 2 Mils: (2) 1927, MS-60BN; 1945, AU; 5 Mils: 1927, MS-60BN; 50 Mils: (2) 1927, AU & 1933, EF, cleaned; 100 Mils: 

(2) 1927, MS-50 & EF, cleaned. Catalog $800+. (10 pcs.)

w/#1078

1080 Poland: 2 Ztote: (2) 1925 (Philadelphia), VF & 1936, MS-60. Catalog $125. (3 pcs.) 42

1081 South Africa: (23) Farthing-3 Pence, in bag. Includes 1893 3 Pence, EF, catalog $95.00. NR 48

1082 Exonumia: Early American: 1777-1782 Colonial & ca. 1781 10th Massachusetts Enlisted Man's pewter coat size button, intact 

shanks. A pair of important items of historical interest.

120

1083 Exonumia: Early American: (1789) Washington Inaugural Button ''Long Live the President'' on upper border & ''GW'' in center. 

Original shank, Albert WI 11A, Fine-VF. The last one we sold of this variet

2,160

1084 Exonumia: Early American: (1789) Washington Inaugural Button, brass, engraved Eagle, repaired shank, Albert WI A12C, VF+. 

Another piece of early Americana.

1,740

1085 ** Exonumia: Hard Times Tokens: 1837, HT-71, ANACS VF-35 & 1838 Anti-Slavery, Low-54, VG+. (2 pcs.) 48

1086 Exonumia: Civil War Tokens: Patriotics: (20) copper & (13) brass; Store Cards: (10) copper & (7) brass, in pages. (50 pcs.) NR 744

1087 Exonumia: Civil War Tokens: Patriotics: (36) copper. NR 312

1088 Exonumia: Civil War Tokens: Patriotics: (61) copper. NR 348

1089 Exonumia: Civil War Tokens: (7) Patriotics & (1) Store Card, all attributed. (8 pcs.) NR 96

1090 Exonumia: Civil War Tokens: (8) assorted. Also, (3) Hard Times tokens. (11 pcs.) NR 78

1091 Exonumia: Counterstamps: 1841 1c,''H. Caldwell'', on obverse & (5) different names on reverse; 1899 1c ''1903 J.T.W.''; 1946 

1c ''RC'' & 1853 25c ''VV''. (4 pcs.) NR

72

1092 Exonumia: Love Tokens: (4) Indian 1c, (2) 2c, (2) 3c Nickel, (10) 1/2 10c, 1866 Rays & 1883 5c, (2) Barber 10c & Barber 25c. (23 

pcs.) NR

312

1093 Exonumia: Love Tokens: (2) Seated Liberty 10c & 1890 $1.00. Also, Washington Inauguration Centennial medal. white metal, 

hole as issued & 1880 $1.00 Worth Coin 1988 50th Anniversary. (5 pcs.) NR

192

1094 Exonumia: Love Tokens: (35) Seated Liberty 10c, in page. NR 420

1095 Exonumia: Love Tokens: (35) Seated Liberty 10c, in page. NR 420

1096 Exonumia: Love Tokens: (20) Seated Liberty 25c, in page. NR 336

1097 Exonumia: Love Tokens: (33) 1883 5c-Young Victoria Canada 50c in pages. NR 396

1098 Exonumia: So-Called Dollars: 1901 125th Anniversary of Boston, HK-131, VF; 1914 Panama Canal Completion, HK-398, R-4; 

1926 Sesquicentennial, HK-451, R-3 & 1933 Ford Century of Progress, HK-465, EF; 19

132

1100 Exonumia: So-Called Half Dollars: 1947 C. Smith with General Lee/Confederate. NNC MS-67PL 54

1101 Exonumia: 1837 Large 1c token, Hard Times token, Seated Liberty 10c Love token. (2) JFK medals & (3) sterling medals. (8 pcs.) 

NR

54

1102 Exonumia: 1855 French magic token, Voison, Paris, holed as usual with scarce devils head & undated French house of ill repute 

shell card 20 Francs Angel design, AU. (2 pcs.)

72

1103 Exonumia: NGC: 1876 Washington Centennial token by Paquet, Musante GW-463, Uncirculated Details, Reverse Damage & (2) 

1954 General Motors tokens, Steering Gear, MS-61 & Transmission, MS-62, both with

w/1102

1104 Exonumia: 1893 Columbian Expo ladies watch pin brooch, ex. Stan Steinberg & 1915 Panama-Pacific naughty dancing bears 

spinner token with frame. (2 pcs.)

30

1105 Exonumia: Small group 1c-50c Trick & Magicians coins. NR 30

1106 Exonumia: (4) Masonic related items: C.G. Braxmar Co., NY, Rulau NYK-10, fob style; Rebus token, Philadelphia Museum; 

1840s Merchant token, William W. Long, Philadelphia; Eastern Star calendar token.

30
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1107 Exonumia: Egypt Nofretet silver medal; 1968 Beverly, Mass sterling medal, #211, (9) other tokens & medals. (11 pcs.) NR 114

1108 Exonumia: Miniature Schnauzer club 3'' copper uniface award medal, AU+, quality engraving & 2000 Gallery Mint ''One 

Concept'' brass Dollar, Choice BU. High eBay listings. (2 pcs.)

PASS

1109 Exonumia: (20) English brass coin weights & (10) better brass tokens. (30 pcs.) NR 36

1110 Exonumia: NH Town Medals: (5) sterling & (4) bronze. (9 pcs.) NR 90

1111 Exonumia: NH Town Medals: Lee, Portsmouth, Stratham & Tamworth silver; Lee bronze; 1939 Peterborough 200th. Also, (2) 

each Portsmouth sterling & bronze in original boxes covered in disintegrating foam

96

1112 Exonumia: (5) different Worthy Coin Bid Card medals, from a past era of Bromfield Street, Boston coin shops. NR 30

1112a ** Exonumia: 1935-12-V-1936 Anniversary of the Death of Jozef Pilsudski silver medal copy inscribed ''Kopie 1980'' on edge, in 

case of issue. This was inadvertently cataloged as original in our Septem

30

1112b ** Exonumia: Eagle Scout pin badge in original box, Robbins Type 3, issued between 1933 and 1953. Stained ribbon. NR 60

1113 Assorted: Proof Sets: Australia: 1966, catalog $210; Netherlands: 1986; Trinidad & Tobago: 1975. Also, 1985 Bermuda Silver 

$1.00, Proof & more. NR

102

1114 Assorted: Proof Sets: Bahamas: 1975; Barbados: 1975-1977; British Virgin Islands: 1975 & 1977; Jamaica: 1975. Catalog $303. 

(7 sets) NR

192

1115 Assorted: Proof Sets: Bahamas: 1975 & 1978, ASW 5.7442 oz.; Barbados: 1973, ASW 1.927 oz.; Greece: 1965, catalog $50; 

Guernsey: 1956, catalog $25. (5 sets) NR

216

1116 Assorted: Proof Sets: Barbados: 1973, (3) 1975, 1976, (3) 1977, (4) 1978, 1979 & (3) 1980. Total ASW 30.832 oz. (16 sets) NR 672

1117 Assorted: Proof Sets: British Virgin Islands: (3) 1975, (2) each 1976-1978 & 1979. Also, (2) Royal Silver Jubilee. Total ASW 

12.4862 oz. (12 sets) NR

264

1118 Assorted: Proof Sets: Falkland Islands: 1974; Great Britain: 1971; India: 1974; Isle of Man: 1971; Jamaica: 1970, 1974 & 1975; 

Jersey: 1964; Liberia: 1974; Panama: 1974. Catalog $398+. (10 set) NR

132

1119 Assorted: China: 10 Yuan Panda: 1989, 1990, 1996, 1998, 1999, 2001-2004 & 2006, BU, in original packaging. (10 pcs.) NR 516

1120 Assorted: China: 2015 1 oz. Silver Panda Official Mint medal Fun Show, NGC PF-69 First Reverse Proof, #4761/6000, in custom 

wood display box. NR

42

1121 Assorted: World: Tray modern Proof & Mint sets, Minors in bag & some currency. NR 114

1122 Assorted: Greece: 1982 Olympic 100, 200 & 500, Series I Drachmas, Proof in case of issue (9 pcs.); FAO: 1986 50th Anniversary 

album, BU & Proof. (14 pcs.) NR

96

1123 Assorted: World: Bag assorted sets including 1970 & 1977 Great Britain Proof sets. NR 252

1124 Assorted: Mexico: 100 Pesos: (20) 1979, BU. ASW 12.856 oz. NR 270

1125 Assorted: Portugal: 20 Centimes: 1916, EF & 1951, MS-60BN, catalog $240; 500 Reis: 1891, AU. Also, (ND) John V 120 Reis, VG 

& (8) others. (12 pcs.)

66

1126 Assorted: World: Silver Crowns: (6) different 1904 & earlier, except 1948 Mexico 100 Pesos & 2003 Mongolia 500 Tugrik. NR 90

1127 Assorted: World: Silver Crowns: (5) 19th century & (4) Pre WWI, Circulated. (9 pcs.) NR 144

1128 Assorted: World: Silver Crowns: (10) Pre WWII, Circulated-BU. NR 102

1129 Assorted: World: Silver Crowns: (10) mid 20th century, Circulated-BU & Proof. NR 96

1130 Assorted: World: Silver Crowns: (10) 1960s-1980s, BU & Proof. NR 102

1131 Assorted: World: Silver Crowns: (10) 1970s, BU. NR 120

1132 Assorted: World: Silver Crowns: (10) 1970s, BU & Proof. NR 120

1133 Assorted: World: Silver Crowns: (10) 1970s, Proof. NR 120

1134 Assorted: World: (7) Commonwealth silver Crowns, (1) BU & (6) Proof. Also, 1984 Hungary 500 Forint Olympic Gymnast, 1970 

Samoa $1.00 Pope Paul Visit Crowns & (2) other silver Half Crowns, Proof. (11 p

72

1135 Assorted: World: Box Minors-Crowns including bag silver Minors- Crowns & binder with (255) Minors. NR w/#1123
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1136 Assorted: World: Minors-group of CN-Crowns in (2) double row boxes. NR 72

1137 Assorted: World: Tray modern sets & singles including 1970 & 1986 Great Britain & 2001 Taiwan Proof sets; 1965 & 1966 

France Fleurs de Coins. NR

216

1138 Assorted: World: Tray Minors-modern silver Crowns. NR w/#1137

1139 Assorted: World: Bag Minors-silver Crowns & bag currency, including some Canada. NR 48

1140 Assorted: Austria, Hungary & Poland: Minors, some silver, in single row box. NR 84

1141 Assorted: Belgium & France: Minors, some silver in single row box. NR w/#1140

1142 Assorted: Bermuda, Great Britain, Jamaica, New Zealand & South Africa: Minors in (5) single row boxes. NR 180

1143 Assorted: World: Belgium, France, Italy & Switzerland Minors in (6) single row boxes & double row box France. NR w/#1142

1144 Assorted: Central & South America & Islands: Minors, much silver in double row box. NR 312

1145 Assorted: World: China, Japan & Korea Minors in bag & (3) single row boxes. NR w/#1144

1146 Assorted: World: Denmark, Iceland, Norway & Sweden Minors in (5) single row boxes & Netherlands in double row box. NR w/#1144

1147 Assorted: Denmark, Finland & Norway: Minors, some silver & some better catalog values, in single row box. NR w/#1144

1148 Assorted: World: Silver Minors: France in single row box; Germany in bag & Netherlands in long single row box. NR 330

1149 Assorted: German States: (20) coppers & (14) silver Minors, all identified. (34 pcs.) NR 60

1150 Assorted: Germany: Empire & later Minors in (2) single row boxes & double row box. NR 102

1151 Assorted: Italy: Copper & silver Minors, some better catalog values in single row box. NR w/#1150

1152 Assorted: Mexico: (19) small silver Minors, 1/2 Real-25 Centavos, Circulated; (19) 1887-1934 50 Centavos, 1918, 1947 & 1961 

Peso & 1948 5 Pesos, in small single row box (42 pcs.), double row box & bag

156

1153 Assorted: Mexico: (10) mostly 1/2 Real-2 Reales, most late 1700 & a group of other copper & silver Minors in single row box & 

bag, all silver. NR

240

1154 Assorted: Netherlands: Minors, some silver, in single row box. NR 60

1155 Assorted: Palestine & Israel: Minors, some silver in single row box. NR 84

1156 Assorted: Panama: Minors, many better catalog values, much silver, in single row box. NR 192

1157 Assorted: Philippines: Silver Minors-1907S Peso, Circulated-BU in single row box. Also, 10 & 20 Centavos & Peso Leper Colony. 

NR

192

1158 Assorted: South Africa: Silver Minors in single row box. NR 60

1159 Assorted: Sweden & Switzerland: Minors including silver, a number of better catalog values in single row box. NR 120

1160 Assorted: World: Country sorted Minors (mostly) in (3) double row slab boxes, bag & long single row box. NR 60

1161 Assorted: World: Mostly modern Minors, BU, sorted in tubes in double row slab box. NR 168

1162 Assorted: World: Silver Minors, country sorted, in single row box. NR w/#1161

1163 Assorted: World: Bags Australia, Austria & Italy silver minors. NR 180

1164 Assorted: World: A-K countries Minors, some silver & better catalog values in single row box. NR 156

1165 Assorted: World: E-S countries Minors, some silver & better catalog values in single row box. NR w/#1164

1166 Assorted: World: I-N countries Minors, some silver & better catalog values in single row box. NR 90

1167 Assorted: World: Minors in card file, all country sorted in 2x2s. NR w/#1166

1168 Assorted: World: Box Minors, a small group of silver & currency, some country sorted. NR 96

1169 Assorted: World: Silver Minors-Half Crowns. 20th century, Circulated-BU & Proof, in single row box. NR 240

1170 Assorted: World: Bag Minors, mostly country sorted, including $1.75 .925 Canada 25c, 1985 & 1986 New Zealand Mint sets, 

1961 Russia Mint set (catalog $100), 1992 Russia Proof set & Jamaica 2017 $50.00

48

1170a Assorted: World: (2) shoeboxes Minors-Crowns, some modern sets. NR 72
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1170b Assorted: World: (251) Minors in binder, bag & box Minors-Crowns, including some silver. NR 72

1170c ** Assorted: World: (2) shoeboxes Minors-CN Crowns, some currency. NR 108

1171 Assorted: Exonumia: (200+) tokens & medals including silver, merchant, good Fors, encased, elongates & Masonic, some 18th 

& many 19th century, including better values, in binder. NR

360

1172 Assorted: Exonumia: (180+) tokens & medals including silver, casino, bordello, 19th & early 20th century in binder. NR 384

1173 Assorted: Exonumia: Bag & single row box tokens & medals including Hard Times tokens. Also, some knives & silver. NR 60

1174 Assorted: Exonumia: 1873 Franz Joseph 70 mm. Austria Hungary War & 1876 57 mm. Centennial bronze medals. (2 pcs.) NR 30

1175 Assorted: Exonumia: 1930 Massachusetts Tercentenary medals & more in single row box. Includes (2) Pine Tree Shillings 

souvenirs in original boxes. NR

204

1176 Assorted: Exonumia: Bag group of contemporary copies including (36) Barber 25c; (11) Seated Liberty, (14) Barber & (16) 

Walking Liberty 50c; (5) 1804 & (8) Morgan & Peace $1.00; (8) Trade $1.00 & othe

168

1177 Assorted: Exonumia: US & World contemporary copies, Minors, Crowns & gold, in long single row box. If you've been 

searching for a 1903CC $1.00, you're in luck. This lot has three of them. NR

96

1178 Assorted: Exonumia: (5) silver medals & bag 19th & 20th century tokens & medals. NR 132

1179 Assorted: Exonumia: (2) antique figural cast iron coin banks, pony shape & deer. NR 192

1180 Assorted: Exonumia: Tray .999 & sterling silver medals. A few bronze in sets. NR 360

1181 Assorted: Exonumia: Tray Alaska Mint .999 silver medals: (3) 1 oz. & (1) 2 oz.; (2) Bicentennial .999 1 oz. & sterling medals; 

America's First medals, assorted tokens & medals, including Deerfield, NH

162

1182 Assorted: Exonumia: Tray tokens & medals including .800 silver pocketwatch & a locket watch with 1954 50c as a front and 

back cover. NR

204

1183 Assorted: Exonumia: (5) Fraternal badges & pins including (2) 1890 Cambridge Masonic Commandery & 1919 Knights of 

Pythias Past Chanchelor. NR

w/#1184

1184 Assorted: Exonumia: Group of military, mostly WWII, service medals & more in small box. NR 120

1185 Assorted: Exonumia: Box tokens & medals including International Silver Co. pewter plate of Washington Inaugural, silver, a 

group of 1c-$1.00 1982 Boston ANA elongates & 1997 & 1998 Canada stamp collec

108

1186 Assorted: Exonumia: 1973 & 1974 ANA Convention numbered silver & bronze medal sets in custom Capital holders. Also, (2) 

Pokeman gold bars, Poliwhirl & Jigglypuff. (8 pcs.) NR

78

1187 Assorted: Exonumia: Bag (2) St. Labre Indian School & Shawnee Tribe medals, $2.00 Trump FRN & (2) $100.00 gold foil notes; 

(4) Diana 23K gold card packs & (5) California gold coin replicas. NR

54

1188 Assorted: Exonumia: Bag transit & transportation tokens, tax & OPA. NR 24

1189 Assorted: Exonumia: Massachusetts Town Medals: (12) sterling & mostly bronze, some pewter in double row box. NR 384

1190 Assorted: Exonumia: Tokens & medals, some coins, including transportation, good fors, presidential & more. NR 24

1191 Assorted: Exonumia: Bag tokens & medals & bag numismatic related including badges. NR 90

1192 Assorted: Exonumia: Box tokens & medals. NR 60

1192a ** Assorted: Exonumia: Bag tokens & medals. NR 30

1192b ** Assorted: Exonumia: Bag & single row box token & medals, including (2) silver & 1927 B&O Railroad 100th Anniversary 

bronze medals. NR

30

1192c ** Assorted: Exonumia: Franklin Mint History of the United States bronze medal collection, Proof (168 pcs.) with countertop 

display box & papers. NR

60

1193 Albums: Type Sets: 20th century collection, 1c-$1.00, including $3.90 90%, 1921S Morgan & 1934S $1.00, Circulated-BU. (23 

pcs.) Also, (3) Lincoln 1c partial sets, (22) Wheats & (40) later. NR

108

1194 Albums: 1c: 1857-1909 Indian set, Circulated-AU. 1877, AG. Extra 1865. (59 pcs.) NR 1,500
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1194a ** Albums: 1c: 1858LL-1909S Indian partial set, Circulated-BU. Includes 1875, MS-6-BN, some red; 1877, AG+, light obverse 

scratches & spots; 1908S, VF; 1909S, Fine. (41 pcs.) NR

2,880

1195 Albums: 1c: 1857-1909 Indian set, Circulated-AU. No 1877. (56 pcs.) NR 576

1196 Albums: 1c: 1857-1909 Indian partial set, Circulated-AU. No 1877 or 1908S. (55 pcs.) NR 432

1197 Albums: 1c: 1857-1909 Indian partial set, Circulated-EF. (52 pcs.) NR 312

1198 Albums: 1c: Indian (13 pcs.) & Lincoln (85) Wheats & (30) later partial sets, 5c: 1938-2000 Jefferson (63 pcs.) Year set, 

Circulated-BU; 25c: 1965-1973 Washington (24 pcs.) set with duplicates, Circul

66

1199 Albums: 1c: 1909 VDB-1958D Lincoln set, Circulated-BU (from 1934) & 1958, Proof. No 1922 No D. A high grade set including 

many early dates. As nice as we've offered in many years. Highlights include 1

1,740

1199a ** Albums: 1c: 1909 VDB-1940S Lincoln set, Circulated-BU. No 1909S VDB or 1922 No D. 1909S, VG; 1914D, Fine; 1924D & 

1931S, VF. (88 pcs.) NR

444

1199b ** Albums: 1c: 1909 VDB-1940S Lincoln set, Circulated-BU. No 1909S VDB. We can't identify the coin in the 1922 Plain slot. 

1909S, VG; 1914D, Fine; 1931S, VF. (89 pcs.) NR

456

1200 Albums: 1c: 1909 VDB-2007D Lincoln partial set, Circulated-BU & Proof from 1955. 1914D, VF; 1924D & 1931S, VF, cleaned. 

(106) Wheats & (145) later. NR

930

1201 Albums: 1c: 1909 VDB-2007D Lincoln partial set, Circulated-BU. 1931S, EF. (137) Wheats & (108) later. NR 372

1202 Albums: 1c: 1909 VDB-1940S Lincoln set, Circulated-BU. No 1909S VDB. (88 pcs.) NR 300

1203 Albums: 1c: 1909 VDB-2006 Lincoln partial set, Circulated-BU. 1909S, Fine-VF; 1922D in 1922 Plain slot, no other keys, mostly 

complete otherwise, (138) Wheats & (103) Memorials. Also, (3) Book 1 & (1)

216

1204 Albums: 1c: 1909 VDB-1995D Lincoln partial set, Circulated-BU & Proof. Includes 1924D & 1931S. (129) Wheats & (88) later. 

NR

192

1204a **Albums: 1c: 1909 VDB-1929S Lincoln (56 pcs.) partial set, Circulated; 5c: 1938-2007D Jefferson (181 pcs.) set, Circulated-BU 

& Proof; 10c: (2) 1941-1945S Mercury (30 pcs.) sets, Circulated. NR

132

1205 Albums: 1c: (3) Lincoln Book 1 partial sets, Circulated. Includes 1924D & 1931S. (139 pcs.) NR 120

1206 Albums: 1c: 1909-1972D Lincoln partial set, Circulated-BU, (102) Wheats & (28) later; 5c: 1938-1972D Jefferson (60 pcs.) 

partial set, Circulated-BU, with (7) War; 25c: (3) State Quarters (116 pcs.) se

42

1207 Albums: 1c: 1935D-1958 (56 BU & 3 Proof) & 1959-2014S (186 pcs.), BU & Proof Lincoln partial sets in Littleton packaging; 

$1.00: (19) Sacagawea & Native America & (61) Presidential partial sets, (56 B

156

1208 Albums: 1c: (8) Lincoln Book 2, all complete 1941-1958D (408 Wheats) & (192) later; (3) Book 3 (133 pcs.) & (2) Book 4 (118 

pcs.) partial sets, Circulated-BU & Proof, (443) Memorials. NR

30

1209 Albums: 5c: 1883 No Cents-1912S Liberty (31 pcs.) set, Circulated, no 1885 or 1886; 1883 No Cents-1912D Liberty (29 pcs.) 

partial set, Circulated. (60 pcs.) NR

228

1210 Albums: 5c: 1913 Type 1-1938D Buffalo set, no varieties, Circulated-BU. (64 pcs.) NR 840

1211 Albums: 5c: (2) 1913 Type 1-1938D Buffalo partial sets, no varieties, Circulated-AU. (109 pcs.) NR 120

1212 Albums: 5c: 1938-2001D Jefferson set, BU & late date Proof. (172 pcs.) NR 120

1213 Albums: 5c: 1938-1986P Jefferson set, BU with extra 1956-1984S, Proof. (143 pcs.) NR 144

1214 Albums: 5c: 1938-1983P Jefferson set, BU with (11) later dates. (131 pcs.) NR 120

1216 Albums: 5c: 1938-1964D Jefferson set, BU. No 1954S. (70 pcs.) NR 90

1217 Albums: 5c: 1938-1973 (91 pcs.) & 1938-1964D (71 pcs.) Jefferson sets, Circulated-BU. Also, 1938-1981S (117 pcs.) set, 

Circulated-BU & Proof, no 1942P or 1954S. NR

60

1218 Albums: 5c: 1938-2013S Jefferson set, Circulated-BU & Proof. (210 pcs.) with (13) extras. NR. 60

1219 Albums: 5c: (2) 1938-1964D Jefferson sets, Circulated-BU. (142 pcs.) NR 48

1220 Albums: 10c: 1892-1916S Barber partial set, Circulated-AU. (66 pcs.) NR 384

1221 Albums: 10c: 1916-1945S Micro S Mercury set, Circulated-AU. No 1916D or Overdates. (77 pcs.) NR 204

1222 Albums: 10c: 1916-1945S Micro S Mercury set, Circulated-AU. No 1916D or Overdates. (77 pcs.) NR 192
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1223 Albums: 10c: 1916-1945S Mercury (73 pcs.) partial set, Circulated-AU, including 1921PD; 5c: 1938-1961 Jefferson (62 pcs.) 

partial set, Circulated, including all War. NR

156

1224 Albums: 10c: 1916-1945S Mercury partial set, Circulated. (68 pcs.) 132

1225 Albums: 10c: 1941-1945S Mercury short set, BU. Also, 1923, 1931, 1934 & (5) 1945, BU. (23 pcs.) NR 96

1226 Albums: 10c: 1946-2002S Roosevelt set, BU Proof & Silver Proof. Some nice toning. No 1986S. Extra page of duplicates from 

1992S. (207 pcs.) NR

228

1227 Albums: 10c: 1946-2011S Roosevelt set, BU, SMS, Proof & Silver Proof. 1952S, AU. $6.90 90%. (251 pcs.) NR 228

1228 Albums: 10c: 1946-1991D Roosevelt set, BU & late date Proof. (123 pcs.) NR 180

1229 Albums: 10c: 1946-2000D Roosevelt partial set, BU & Proof. No 1949S or 1950S. (46) 90%. (135 pcs.) NR 120

1230 Albums: 10c: 1946-1980 Roosevelt set, BU with 1968S-1979S, Proof. (88 pcs.) NR 156

1231 Albums: 10c: 1946-1980D Roosevelt set, BU & late date Proof. Some toning. (98 pcs.) NR 192

1232 Albums: 10c: 1946-1972D Roosevelt set, BU. Some toning. (60 pcs.) NR 204

1233 Albums: 10c: 1946-1970D Roosevelt set, BU & SMS, some nice toning. (57 pcs.) NR 120

1234 Albums: 10c: 1946-1980P Roosevelt (128 pcs.) set, BU & late date Proof, some PVC & 2000P-2021P (46 pcs.) partial set, BU & 

Silver Proof. NR

180

1235 Albums: 10c: 1946-1964D Roosevelt set partial set, Circulated-BU. No 1949S or 1955D, (2) extra 1964D. (48 pcs.) NR 84

1236 Albums: 25c: 1917 Type 1-1930S Standing Liberty partial set, grades to AU. Much better than usually seen with many higher 

grades. (26 pcs.) NR

1,230

1237 Albums: 25c: 1932-1965 Washington set, Circulated-BU & Proof (1951 & 1955-1964) (84 pcs.) NR 570

1238 Albums: 25c: 1934-1996S Washington partial set, Circulated-BU & Proof. $12.50 90% & (24) later. NR 228

1239 Albums: 25c: 1934-1959D Washington partial set, Circulated. $12.00 face. (48 pcs.) NR 204

1240 Albums: 25c: 1936-1964D Washington partial set, Circulated. $9.25 90%. (37 pcs.) NR 162

1241 Albums: 25c: 1946-1960 Washington set, Circulated, no 1955D. $9.00 90%. (36 pcs.) NR 156

1242 Albums: 25c: (2) 1965 & up Washington (60 pcs.) set & 1999 State Quarters (60 pcs.), BU Proof & Silver Proof & (6) State 

Quarters & later set, BU. (314 pcs.) NR

90

1243 Albums: 50c: 1916-1933S Walking Liberty (25 pcs.) set, Circulated & 1935-1947D partial (18 pcs.) set, mostly AU. (43 pcs.) NR 1,800

1244 Albums: 50c: 1937-1947D Walking Liberty set, Circulated. No 1938D. $14.50 90%. (29 pcs.) NR 294

1245 Albums: 50c: 1948-1963D Franklin set, BU. (35 pcs.) NR 492

1246 Albums: 50c: 1948-1968D Franklin & Kennedy partial sets, Circulated, some duplicates. $12.50 90%, $3.50 40% & (2) clad. NR 240

1247 Albums: 50c: 1964-2012D Kennedy set, BU, SMS, Proof & Silver Proof. $11.40 90%, $7.00 40% & $61.50 other. (160 pcs.) NR 300

1248 Albums: 50c: 1964-2002D Kennedy set, BU, SMS, Proof & Silver Proof. (120 pcs.) NR 180

1249 Albums: 50c: (4) Kennedy albums, BU, Proof & Silver Proof. $9.50 90%, $6.00 40% & $36.00 clad. NR 252

1249a **Albums: 50c: 1964-1999D & 1964-1999 Kennedy sets, some missing dates, Circulated, BU & Proof. Total $3.50 90%, $9.50 

40% & $78.50 clad, including Proofs. NR

180

1250 Albums: $1.00: 1878 8TF-1921S Morgan partial set, mostly MS-60 or better, in pages. Sure to see strong bidding. (77 pcs.) NR 5,160

1251 Albums: $1.00: 1878 8TF-1921S Morgan partial set, Circulated-AU, in pages. Includes a number of better dates. (73 pcs.) NR 3,120

1252 Albums: $1.00: 1878 8TF-1921S Morgan partial set, Circulated-AU, in pages. Includes some better dates. (51 pcs.) NR 2,520

1253 Albums: $1.00: 1878 8TF-1921S Morgan partial set, Circulated-AU, in pages. Includes some better dates. (42 pcs.) NR 1,680

1254 Albums: $1.00: 1878-1890S Morgan partial set, Circulated-BU. No Carson City or 1888S. (38 pcs.) NR 2,880

1255 Albums: $1.00: 1878S-1921 Morgan (45 pcs.) & 1922-1927S Peace (11 pcs.) partial sets, many MS-60 or better, in pages. (56 

pcs.) NR

2,520
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1256 Albums: $1.00: 1879S-1921 Morgan (25 pcs.) & 1922-1925 Peace (4 pcs.) partial sets, many MS-60 or better, in pages. (30 

pcs.) NR

1,170

1257 Albums: $1.00: 1891-1921S Morgan partial set, Circulated-BU. (33 pcs.) NR 1,170

1258 Albums: $1.00: 1921-1935S Peace set, AU-BU. No 1928. (23 pcs.) NR 1,260

1259 Albums: $1.00: 1971-1978S Eisenhower set, BU & Proof with all varieties. (32 pcs.) NR 132

1260 Albums: $1.00: 1971-1978D Eisenhower (15 pcs.), 1979-1981 SBA (13 pcs.), 2007-2016 Presidential (76 pcs.) sets, BU & Proof. 

(104 pcs.) NR

156

1261 Albums: $1.00: 1971-1978 Eisenhower set, BU & Proof, with varieties & (4) extras. (36 pcs.) NR 144

1262 Albums: $1.00: 1979-1999D SBA (18 pcs.) with varieties & 2000-2021 Sacagawea (48 pcs.), BU & Proof. (66 pcs.) NR 120

1263 Albums: $1.00: Modern Commemoratives: $1.00: (1) BU & (11) Proof. Also, 1888O, 1889O, (3) 1921 Morgans & (3) Peace 

$1.00, Circulated. (20 pcs.) NR

348

1264 Albums: $1.00 Eagles: 1986-2003 set, BU, in Capital holders. (18 pcs.) NR 516

1265 US Gold: $2.50: 1861 New Reverse, MS-60. Reverse scratch. 552

1266 US Gold: $2.50: 1912, EF & gold ring, marked solid gold. (2 pcs.) 456

1267 ** US Gold: $5.00: 1910S, AU RNM

1268 US Gold: $5.00: Eagle: 1986, BU 264

1269 US Gold: $5.00: Eagle: 1986, BU 264

1270 US Gold: $5.00: Eagle: 1986, BU 264

1271 US Gold: $10.00: Eagle: 1986, BU 552

1272 US Gold: $10.00: Eagle: 1994, Proof. Raw. 684

1273 US Gold: $20.00: 1893, AU 2,004

1274 US Gold: $20.00: 1900, AU 2,016

1275 US Gold: $20.00: 1911D, MS-64 2,340

1276 US Gold: $50.00: 2006W Buffalo, BU 2,040

1277 US Gold Slabs: $2.50: 1878, NGC MS-62 RNM

1278 US Gold Slabs: $5.00: 1988P Eagle, PCGS PR-69DCAM. Insert signed by Phillip Diehl. 252

1279 US Gold Slabs: $20.00: 1914S, NGC MS-62 PASS

1280 US Gold Slabs: $50.00, 2020W, PCGS SP-70, Burnished. Slab insert signed by Thomas S. Cleveland, U.S. Mint AIP Master 

Designer.

RNM

1281 Commemorative Gold: $5.00: 1999 Washington, BU 480

1282 Commemorative Gold: $5.00: 1999 Washington, Proof 474

1283 US Commemorative Gold: Two Coin sets: 1987 Constitution $1.00 & $5.00, BU 492

1284 US Commemorative Gold: Two Coin Sets: 1987 Constitution $1.00 & $5.00, Proof 492

1285 US Commemorative Gold: Three Coin Sets: 1984 Olympic $1.00, $1.00 & $10.00, Proof 984

1286 US Commemorative Gold: Three Coin Sets: 1992 Olympic 50c, $1.00 & $5.00, Proof 492

1287 US Commemorative Gold: Three Coin Sets: 1993 WWII 50c, $1.00 & $5.00, Proof 492

1288 World Gold: Australia: Sovereign: 1867, VF 480

1289 World Gold: Iran: AH1339 (1961) 1/4 Pahlavi, KM-1160a, BU. AGW .0589 oz. 30

1290 Other Gold: 9K watch fob & chain, 17.7 dwt. 528

1291 Other Gold: (2) 14K rings, 4.5 dwt. Also, Majestime lady's hunter case & Hamilton silver open face pocket watches. The 

Hamilton is in the original box with a $50.00 price on the certificate.

270

1292 Other Gold: Gold flakes in 25c tube. NR 30

1293 Other Gold: Israel: 1958 Liberata 10th Anniversary of Independence 27 mm. medallion, Uncirculated. AGW .4441 oz. 804

1293a ** Other Gold: (6) 14K yellow gold bands (10.7 dwt) & (1) band marked 'solid gold' (1.0 dwt). (7 pcs.) NR 588

1294 Platinum: 1971 Franklin Mint Apollo 15 mini-coin, Proof 180

1295 20c: (2) 1875S, VF & VG 324
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1296 20c: 1875S, EF 168

1297 20c: (2) 1875S, VF, dark & VG 360

1298 20c: (2) 1875S. NR 252

1299 25c: 1831, VF; 1908S, VG; 1909O & 1914S, Good, each with a problem. (4 pcs.) NR 204

1300 25c: 1853 Arrows & Rays, AU-55 360

1301 25c: 1858, Good/AG & 1870, VF. Also, 1831 1/2 10c, VF, obverse scratches. (3 pcs.) 300

1302 25c: (32) assorted Seated Liberty. NR 360

1303 25c: 1917 Type 1, MS-64FH. Light iridescent tone. 552

1304 25c: (2) 1917 Type 1 & 1917D Type 1, VF (a bit of dark). (3 pcs.) 168

1305 25c: 1917 Type 1, 1932 & 1942, AU; (11) 1958D-1964D, BU. (14 pcs.) 204

1306 25c: 1917S Type 1 & 1917S Type 2 (EF, cleaned), 1918D, 1919 & 1921. (5 pcs.) NR 204

1307 25c: 1917S Type 2 & 1923, VF; 1919, EF, stain spots; 1926, Fine. (4 pcs.) 144

1308 25c: (2) 1920 (one with PVC), 1927 & 1929, EF; 1927 & 1930, VF; (4) 1932, AU; (8) 1929, Good. (18 pcs.) 168

1309 25c: 1920, MS-63. Steel tone. 252

1310 25c: (6) 1932, AU; (8) 1976S Silver, Proof. Also, (10) 1909 VDB 1c, AU. (24 pcs.) 120

1311 25c: 1983P BU Roll. Bids $550. 180

1312 25c Slabs: 1923S, NGC VF Details, Cleaned 612

1314 25c Slabs: 1938, ANACS MS-66 114

1315 25c Slabs: (22) late date, NGC, PCGS, ICG & ANACS Mint State or Proof. Also, (10) 1c-$1.00 in two slab boxes. (32 pcs.) 96

1316 50c: 1817, O-106, VG; 1834, O-109, Fine; 1836, O-107, R-4, Good. (3 pcs.) 252

1317 50c: 1832, VF, dark; 1943, AU; 1953, MS-63; 1965 SMS. (4 pcs.) 96

1318 50c: 1832. Also, (2) 1892 & (5) 1892 Columbians. (7 pcs.) NR 78

1318a 50c: (7) Bust contemporary copies. NR 60

1319 50c: 1844, 1853 Arrows & Rays, 1854O Arrows & 1858O. (4 pcs.) NR 120

1320 50c: '1853S', '1913' & '1915', all altered; 1941 & (2) 1942, AU, cleaned; (4) 1964, (2) Proof & (2) BU. Also, 1904 $1.00. (11 pcs.) 

NR

120

1321 50c: 1856O, 1876, 1918S & 1919D. (4 pcs.) NR 240

1322 50c: 1906D & 1912, VF; 1907 & 1912D, EF, each with a problem. (4 pcs.) NR 432

1323 50c: 1907D, EF; 1911 & 1911D, VF. (3 pcs.) 468

1324 50c: 1907S, VF 180

1325 50c: (2) 1907S & 1909, VF, cleaned; 1915D, Fine, light scratches. (4 pcs.) NR 264

1326 50c: (5) 1907S, Fine. Cleaned. NR 240

1327 50c: 1908DO, 1909O, 1911S & 1912D, Fine. Also, (8) 1900-1913D, AG-VG. (13 pcs.) 252

1328 50c: 1913 & 1914, VG. (2 pcs.) 156

1329 50c: 1913 & 1914, VG. (2 pcs.) 156

1330 50c: 1915, VG, problems & 2005 Silver Proof. Also, 1903S $1.00, Good. (3 pcs.) 132

1331 50c: 1916, (3) each 1916D, 1917 & 1920; 1919, (2) 1933S, 1938PD & 1941S. (16 pcs.) NR 192

1332 50c: (3) 1917 & (5) 1918S, Fine; 1917, (3) 1918S & (3) 1920, VG. (15 pcs.) 120

1333 50c: 1918, (2) 1920, 1927S & 1929S, VF. Bids $212. (5 pcs.) 204

1334 50c: (2) 1937D, AU & EF; (2) 1938, EF; 1938D, VF. Bids $183. (5 pcs.) 102

1335 50c: 1937S, MS-65. Light tone. 252

1336 50c: (2) 1940, 1941, 1942, 1943D, 1945 & 1948, AU; 1960-1963, Proof. Also, (15) 1946-1957 10c, BU & 1960-1964 25c, Proof. 

$8.25 face.

144

1337 50c: (3) 1941, (9) 1942, (5) 1943, 1944, (2) 1945, 1946 & 1947, AU. (22 pcs.) 204

1338 50c: 1942, PR-66. Original violet obverse tone, brilliant reverse. 360

1339 50c: (3) 1948, 1950, (10) 1951, (11) 1952 & 1954, AU-AU-58. (26 pcs.) 234
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1340 50c: (2) each 1948, 1952 & 1955; (3) 1949 & 1957, AU-AU-58. Also, (22) 1916 Mercury-1945S Micro S 10c, Circulated, 

including 1921, (2) 1931D & 1931S. (32 pcs.) NR

126

1341 50c: 1949S, 1951, (5) 1952 & (4) 1955, MS-60 or better. (11 pcs.) 192

1342 50c: 1953, Proof 168

1343 50c: (4) 1965 SMS, (5) 1970D, BU; (12) 1968S, (8) 1969S & (17) 1970S, Proof; (12) 1976S, BU in tubes. $26 face 40%. NR 204

1344 50c: Clad Proof: 1971S & 1976S rolls. Also, (52) assorted 1971S-1980S & 1976S Silver Proof. (93 pcs.) 60

1345 50c Slabs: NGC: 1934, 1942 & (4) 1953S, MS-64. (6 pcs.) 324

1346 50c Slabs: NGC: 1934, MS-63; 1944 & 1947 (also 1943D 1c), Uncirculated Details, Cleaned; 1963D, PCGS MS-64. (5 pcs.) 192

1347 50c Slabs: PCGS: 1941PD, 1942D, 1943PD, 1944D, 1945PS, 1946PDS & 1947PD, all MS-65, in slab box, (5) are green holders. 

(13 pcs.)

1,260

1348 50c Slabs: PCGS: 1941PD, 1942D, 1944D, 1945 & 1946PDS, MS-65. (8 pcs.) 750

1349 50c Slabs: PCGS: 1941, 1943, 1944S, 1945PD & 1946DS, MS-64, (2) green holders. (7 pcs.) 600

1350 50c Slabs: PCGS: 1941D, 1942 & 1943PD, MS-66. (4 pcs.) 528

1351 50c Slabs: NGC: 1941D, 1944D & 1946S, MS-65; 1942 & 1946D, MS-64. (5 pcs.) 444

1352 50c Slabs: NGC: 1942, MS-65; 1942DS, MS-64, all thick holders. (3 pcs.) 312

1353 ** 50c Slabs: NGC: 1942PD, 1944, 1945PD & 1946PS, MS-64. (7 pcs.) 528

1354 50c Slabs: NGC: 1942S, MS-62; 1959, 1960D, 1964 & 1965, MS-64; 1959, MS-64 FBL & 1960, MS-63. (7 pcs.) 144

1355 50c Slabs: NGC: 1943, 1944D & 1945, MS-66. (3 pcs.) 384

1356 50c Slabs: NGC: 1943D, MS-66; 1945S, MS-64; 1946, MS-65. (3 pcs.) 300

1357 50c Slabs: NGC: (3) 1953S, MS-65; 1965 SMS, MS-67. Also, 1942P 5c, PF-65. (5 pcs.) 252

1358 50c Slabs: 1963, PCGS MS-64FBL. Toned. Bids $310. 120

1359 Commemoratives: 1925S California, MS-65PL, A bit of tone. PASS

1360 Commemoratives: (2) 1892 & (4) 1893 Columbians, 1925 Lexington-Concord & Stone Mountain, 1936 Oregon Trail, 1920 

Pilgrim, 1946PDS & 1946 BTW & 1952 Washington Carver, (15 pcs.) NR

252

1360a Commemoratives: 1892 Columbian, 1925 Lexington-Concord, 1936 Long Island; 1926S Oregon Trail, 1920 Pilgrim & 1926 

Sesquicentennial. (6 pcs.) NR

252

1361 Commemoratives: 1892 & 1893 Columbian, 1925 Lexington-Concord & (2) 1952 Washington-Carver. (5 pcs.) NR 90

1362 Commemoratives: (2) 1926S Oregon Trail, 1920 Pilgrim & 1946 BTW with Bebee Kraft envelope ''Official Souvenir of 1947 

Mardi Gras, New Orleans'' and appropriate tone. (4 pcs.)

324

1362a ** Commemoratives: 1936 Robinson, MS-63. Also, 1948D, AU & 1961, 1968S & 1972S, Proof. (5 pcs.) 120

1363 Commemorative Slabs: PCGS: 1925 California, MS-64 324

1364 Commemorative Slabs: NGC: 1925 California, Obverse Scratched, 1893 Columbian & 1927 Vermont, Improperly Cleaned & 

1921 Pilgrim, Obverse Improperly Cleaned, all UNC Details. (4 pcs.)

396

1365 Commemorative Slabs: PCGS: 1936 Cleveland, MS-66; 1920 Pilgrim & 1925 Stone Mountain, MS-64. (3 pcs.) 348

1366 Commemorative Slabs: NGC: 1936 Cleveland, MS-64. Also, 1925 Lexington-Concord, VF (raw). (2 pcs.) 144

1367 Commemorative Slabs: NGC: 1936 Cleveland, 1893 Columbian, 1920 Maine & 1925 Stone Mountain, MS-63. (4 pcs.) 384

1367a **Commemorative Slabs: PCGS: 1893 Columbian, MS-62; (3) 1953S & 1954S Washington-Carver, MS-64; NGC: 1957D 50c, MS-

63. (6 pcs.)

252

1368 Commemorative Slabs: NGC: 1936 Elgin & 1946 Iowa, MS-66. (2 pcs.) 312

1369 Commemorative Slabs: NGC: 1946 Iowa, MS-67; 1925 Lexington-Concord, MS-63. (2 pcs.) 264

1370 Commemorative Slabs: 1920 Maine, NGC MS-65. Toned. 288

1371 Commemorative Slabs: 1920 Maine, NGC MS-65. Toned. 288
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1372 Commemorative Slabs: 1920 Maine, NGC MS-65. Toned. 276

1373 Commemorative Slabs: NGC: 1920 Maine & Pilgrim, MS-64; 1946S BTW, MS-65; 1986S Statue of Liberty, PF-69 Ultra Cameo. 

(4 pcs.)

336

1374 Commemorative Slabs: NGC: 1920, toned & 1921 Pilgrim, MS-64 & MS-62. (2 pcs.) 276

1375 Commemorative Slabs: PCGS: 1936PS Rhode Island, MS-64 1936D Rhode Island, AU-58. (3 pcs.) 312

1376 Commemorative Slabs: NGC: 1936D & 1936S Rhode Island, MS-64 & MS-65. Toned. (2 pcs.) 276

1377 Commemorative Slabs: NGC: 1936 Robinson, 1936S Texas & 1936 York County, MS-64. (3 pcs.) 408

1378 Commemorative Slabs: PCGS Green Holder: 1936 Cleveland, 1924 Huguenot & 1920 Pilgrim, MS-62. (3 pcs.) 348

1379 Commemorative Slabs: PCGS Green Holder: 1936 Elgin & 1936 York County, MS-65. (2 pcs.) 336

1380 Commemorative Slabs: PCGS Green Holder: 1936 Elgin, 1935S San Diego & 1934 Texas, MS-64. (3 pcs.) 456

1381 Commemorative Slabs: PCGS Green Holder: 1925 Stone Mountain & 1927 Vermont, MS-63. (2 pcs.) 300

1382 Commemorative Slabs: PCGS Green Holder: 1946PS BTW, MS-64; 1946 BTW & 1952 & 1954D Washington-Carver, MS-63; 

1950PS BTW, MS-65. (7 pcs.)

228

1383 Commemorative Slabs: PCGS Green Holder: 1951S, 1952PD & 1953S Washington-Carver, MS-64. (4 pcs.) 168

1384 Commemorative Slabs: PCGS Green Holder: 1952PDS Washington-Carver, MS-64. (3 pcs.) 132

1385 Commemorative Slabs: PCGS Green Holder: 1952PDS Washington-Carver, MS-64. (3 pcs.) 144

1386 Early $1.00: 1800, ANACS EF-40 Details, Cleaned. We identify as B-10, BB-190 Wide Date, Low 8. 2,040

1387 Early $1.00 Slabs: 1860O, NGC AU Details, Cleaned 660

1388 Early $1.00 Slabs: 1869, NGC AU Details, Cleaned 852

1389 Circulated $1.00: 1887O Roll. (20 pcs.) NR 624

1390 Circulated $1.00: 1888O Roll. (20 pcs.) NR 576

1391 Circulated $1.00: 1888O Roll. (20 pcs.) NR 564

1392 Circulated $1.00: 1889O Roll. (20 pcs.) NR 564

1393 Circulated $1.00: 1889O Roll. (20 pcs.) NR 564

1394 Circulated $1.00: 1889O Roll. (20 pcs.) NR 564

1395 Circulated $1.00: 1890O Roll. (20 pcs.) NR 552

1396 Circulated $1.00: 1890O Roll. (20 pcs.) NR 264

1397 Circulated $1.00: 1890O Roll. (20 pcs.) NR 564

1398 Circulated $1.00: 1891O Roll. (20 pcs.) NR 552

1399 Circulated $1.00: 1892O Roll. (20 pcs.) NR 528

1400 Circulated $1.00: 1894O Roll. (20 pcs.) NR 528

1401 Circulated $1.00: 1897O Roll. (20 pcs.) NR 600

1402 Circulated $1.00: 1897S Roll. (20 pcs.) NR 528

1403 Circulated $1.00: 1902 Roll. (20 pcs.) NR 528

1404 Circulated $1.00: 1926S Roll. (20 pcs.) NR 432

1405 Circulated $1.00: 1927 Roll. (20 pcs.) NR 420

1406 Circulated $1.00: 1927 Roll. (20 pcs.) NR 390

1407 Circulated $1.00: 1927D Roll. (20 pcs.) NR 390

1408 Circulated $1.00: 1927S Roll. (20 pcs.) NR 390

1409 Circulated $1.00: 1934 Roll. (20 pcs.) NR 390

1410 Circulated $1.00: 1934 Roll. (20 pcs.) NR 390

1411 Circulated $1.00: 1934D Roll. (20 pcs.) NR 414

1412 Circulated $1.00: 1934D Roll. (20 pcs.) NR 414

1413 Circulated $1.00: Mixed Date: (9) 1891-1904S & (10) 1921DS partial roll. (19 pcs.) NR 468
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1414 Circulated $1.00: Mixed Date: Pre-1921 Morgans partial roll. (19 pcs.) NR 990

1416 Circulated $1.00: Mixed Date: 1922PDS partial roll. (12 pcs.) NR 240

1417 Circulated $1.00: Mixed Date: 1923D-1925 partial roll. (15 pcs.) NR 300

1418 Circulated $1.00: Mixed Date: 1926-1928S partial roll. (18 pcs.) NR 360

1419 Circulated $1.00: Mixed Date: Peace partial roll. (18 pcs.) NR 396

1420 $1.00: (5) each 1878S, 1883S, 1885S & 1894S. (20 pcs.) NR 720

1421 $1.00: (5) each 1878S, 1883S, 1897S & 1899S. (20 pcs.) NR 588

1422 $1.00: (5) each 1884S, 1894O, 1901S & 1904S. (20 pcs.) NR 732

1423 $1.00: (5) each 1884S, 1894O, 1901S & 1904S. (20 pcs.) NR 576

1424 $1.00: (5) each 1884S, 1894S, 1899S & 1904S. (20 pcs.) NR 744

1425 $1.00: (4) each 1889O, 1897S, 1902, 1927D & 1934S. (20 pcs.) NR 516

1426 $1.00: (20) 1891. NR 540

1427 $1.00: (5) each 1892O, 1897O, 1899S & 1903. (20 pcs.) NR 540

1428 $1.00: (20) 1894O. NR 540

1429 $1.00: (20) 1903. NR 708

1430 $1.00: (20) 1904. NR 684

1431 $1.00: (15) pre-1921 Morgans & (5) Peace. (20 pcs.) NR 564

1432 $1.00: (2) 1921S & (3) each 1924S, 1926S & 1927PDS. (20 pcs.) NR 516

1433 $1.00: (5) each 1924S, 1927, 1928S & 1934. (20 pcs.) NR 600

1434 $1.00: (4) each 1925S, 1926D, & 1927PDS. (20 pcs.) NR 480

1435 $1.00: (5) each 1928S, 1934S & 1935PS. (20 pcs.) NR 540

1436 $1.00: (5) each 1928S, 1934S & 1935PS. (20 pcs.) NR 600

1437 $1.00: (5) 1922, (5) 1923, (3) 1924 & 1925, AU. (14 pcs.) 300

1438 $1.00: (13) Peace. NR 336

1439 $1.00 Eagles: 1986, Proof; 1986-1988, 2001, 2002 & 2007, BU. (7 pcs.) 240

1440 $1.00 Eagles: BU: 1986, 1994 & 1996. Three better dates. (3 pcs.) 156

1441 $1.00 Eagles: BU: 1986, 1994 & 1996. Three better dates. (3 pcs.) 144

1442 $1.00 Eagles: (3) each 1994-1996, BU. Three better dates. (9 pcs.) NR 396

1443 $1.00 Eagles: BU: (3) 1994 120

1444 $1.00 Eagles: BU: (3) 1994 120

1445 $1.00 Eagles: Proof: 1987 & 1988; BU: 1997, 2001, 2002, 2005 & (2) 2021. (8 pcs.) 432

1446 $1.00 Eagles: Proof: 1986-1990. (5 pcs.) 348

1447 $1.00 Eagles: Proof: 1988, 1990, 1992, 1995 & 2001. (5 pcs.) 348

1448 $1.00 Eagles: Proof: (2) 1991 & (3) 1992. (5 pcs.) 348

1449 $1.00 Eagles: Proof: 1992-1996. (5 pcs.) 396

1450 $1.00 Eagles: Proof: 1995, 1999, 2000, 2004 & 2005. (5 pcs.) 348

1451 $1.00 Eagles: Proof: 1995, 1999, 2000, 2004 & 2005. (5 pcs.) 348

1452 $1.00 Eagles: Proof: 1995, 1999, 2000, 2004 & 2005. (5 pcs.) 348

1453 $1.00 Eagles: Proof: 1997-2001. (5 pcs.) 342

1454 $1.00 Eagles: Proof: 1998, 2001, 2002, 2007 & 2008. (5 pcs.) 342

1455 $1.00 Eagles: Proof: 1998, 2001, 2002, 2007 & 2008. (5 pcs.) 342

1456 $1.00 Eagles: Proof: 1998, 2001, 2002, 2007 & 2008. (5 pcs.) 342

1457 $1.00 Eagles: Proof: 1998, 2001, 2002, 2007 & 2008. (5 pcs.) 342

1458 $1.00 Eagles: Proof: 1998, (2) 2002, 2003 & 2004. (5 pcs.) 342

1459 $1.00 Eagles: Proof: 2001-2005. (5 pcs.) 342

1460 $1.00 Eagles: Proof: 2001-2004 & 2006. (5 pcs.) 342

1461 $1.00 Eagles: Proof: 2001-2004 & 2007. (5 pcs.) 342
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1462 $1.00 Eagles: Proof: 2002, 2003 & 2006-2008. (5 pcs.) 342

1463 $1.00 Eagles: Proof: 2005, 2009, 2011, 2012 & 2016. (5 pcs.) 342

1464 $1.00 Eagles: Proof: 2005, 2009, 2011, 2012 & 2016. (5 pcs.) 342

1464a ** $1.00 Eagles: Proof: (2) 1986, 1987 & 1990. (4 pcs.) 270

1464b ** $1.00 Eagle Slabs: PCGS: 1991, PR-69DCAM; 2008 & (2) 2011, PR-70DCAM. (4 pcs.) 264

1465 $1.00 Eagle Slabs: PCGS: 1986, PR-69DCAM (insert signed by John M. Mercanti, 12th Chief Engraver of the U.S. Mint) & 2016, 

MS-70 First Strike. (2 pcs.)

72

1466 $1.00 Eagle Slabs: NGC: 1986, 2000P & 2007, PF-69 Ultra Cameo. (3 pcs.) 192

1467 $1.00 Eagle Slabs: 2001W, PCGS PR-69DCAM & 2015W Coin & Currency set Sacagawea Mohawk Ironworkers Early Releases, 

NGC SP-69 Enhanced Finish. (2 pcs.)

102

1468 $1.00 Eagle Slabs: ANACS: 2016 30th Anniversary & 2017S Congratulations set, PF-69DCAM. (2 pcs.) 96

1468a ** $1.00 Eagle Slabs: NGC: 1986 & 1988, PF-69 Ultra Cameo. Also, (2) 1990, Proof, in boxes of issue. (4 pcs.) 264

1469 $1.00 Eagle Slabs: NGC: 1996 & 2006, MS-68; 2007, MS-69. (3 pcs.) 84

1470 $1.00 Eagle Slabs: (5) 1986, NGC MS-69 216

1471 $1.00 Eagle Slabs: (5) 1986, NGC MS-69 216

1472 $1.00 Eagle Slabs: (5) 1994, NGC MS-69 216

1473 $1.00 Eagle Slabs: (5) 1994, NGC MS-69 216

1474 $1.00 Eagle Slabs: (5) 1994, NGC MS-69 216

1475 $1.00 Eagle Slabs: (5) 2011 25th Anniversary, NGC MS-69 Early Releases 144

1476 $1.00 Eagle Slabs: (5) 2011 25th Anniversary, NGC MS-69 Early Releases 144

1477 $1.00 Eagle Slabs: (5) 2011 25th Anniversary, NGC MS-69 Early Releases 144

1478 $1.00 Eagle Slabs: (5) 2011 25th Anniversary, NGC MS-69 Early Releases 144

1479 $1.00 Eagle Slabs: (5) 2011 25th Anniversary, NGC MS-69 Early Releases 144

1480 $1.00 Eagle Slabs: (5) 2011 25th Anniversary, NGC MS-69 Early Releases 144

1481 $1.00 Eagle Slabs: (5) 2011 25th Anniversary, NGC MS-69 Early Releases 144

1482 $1.00 Eagle Slabs: (5) 2011 25th Anniversary, NGC MS-69 Early Releases 144

1483 $1.00 Eagle Slabs: (5) 2011 25th Anniversary, NGC MS-69 Early Releases 144

1484 $1.00 Eagle Slabs: (5) 2011 25th Anniversary, NGC MS-69 Early Releases 144

1485 Proof Sets: 1956-1964, no Small Date. Bids $255. (9 sets) 264

1486 Proof Sets: 1956-1964, no Small Date. Bids $255. (9 sets) 264

1487 Proof Sets: 1956-1964, no Small Date. Bids $255. (9 sets) 264

1488 Proof Sets: 1956-1964, no Small Date. Bids $255. (9 sets) 264

1489 Proof Sets: 1956-1964, no Small Date. Bids $255. (9 sets) 264

1490 Proof Sets: 1956-1964, no Small Date. Bids $255. (9 sets) 264

1491 Proof Sets: 1956-1964, no Small Date. Bids $255. (9 sets) 264

1492 Proof Sets: 1956-1964, no Small Date. Bids $255. (9 sets) 264

1493 Proof Sets: 1956-1964, no Small Date. Bids $255. (9 sets) 264

1494 Proof Sets: 1956-1964, no Small Date. Bids $255. (9 sets) 264

1495 Proof Sets: 1956-1964, no Small Date. Bids $255. (9 sets) 264

1496 Proof Sets: 1956, (4) 1957, 1959 & 1964. Bids $205. (7 sets) 216

1497 Proof Sets: 1956, (4) 1957, 1959 & 1964. Bids $205. (7 sets) 216

1498 Proof Sets: 1956, (4) 1957, 1959 & 1964. Bids $205. (7 sets) 216

1499 Proof Sets: (10) 1957 264

1500 Proof Sets: 1959-1961, 1964, 1968, 1969 & (2) 1976 3-pc. Also, 1965-1967 SMS & 1990 Mint sets & 1964 BU Year set (no 

1964D 50c) NR

168
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1501 Proof Sets: (2) 1959 & 1961. Also, (2) 1971S 'blue' Ikes, BU; (3) 1978D Denver Mint souvenir sets; 1978 ANA, Houston $1.00, 

LBJ mint medal & 1960-1964 10c, Proof; 2000 1c, 1990 5c & 1999P 10c BU rolls

90

1502 Proof Sets: 1960, 1962-1964, 1970, 1972 & 1976 3-pc. (7 sets) 120

1503 Proof Sets: 1960, 1976 3-pc., 1977, 1986, 1987, 1990, 1991, 1995, 1997-1999, 2001, (2) 2002 & 2004. Bids $147+. (15 sets) 84

1504 Proof Sets: 1968-1970, 1973-1975, 1979-1981, 1983-1985, 1988, 1989, 1992-1994, 1999, 2000, 2002, 2003, 2005 & 2009. Bids 

$186+. (23 sets)

120

1505 Proof Sets: 1968-1970, 1973-1975, 1979-1981, 1983-1985, 1988, 1989, 1992-1994, 1999, 2000, 2002, 2003, 2005 & 2009. Bids 

$186+. (23 sets)

120

1506 Proof Sets: 1971, 1972, 1976, 1982, 1986, 1987, 1990, 1991, 1996, 1999-2004 & 2006. Bids $116. (16 sets) 66

1507 Proof Sets: 1971, 1972, 1976, 1982, 1986, 1987, 1990, 1991, 1996, 1999-2004 & 2006. Bids $116. (16 sets) 66

1508 Proof Sets: 1971, 1972, 1976, 1982, 1986, 1987, 1990, 1991, 1996, 1999-2004 & 2006. Bids $116. (16 sets) 66

1509 Proof Sets: (8) 2001, 2002, (2) 2007, 2010 & 2014. Bids $180. (13 sets) 108

1510 Proof Sets: Silver: 1992-1998. Bids $163+. (7 sets) 120

1511 Proof Sets: Silver: 1992-1998. Bids $163+. (7 sets) 120

1512 Proof Sets: Silver: 1992-1998. Bids $163+. (7 sets) 120

1513 Proof Sets: Silver: 1992-1998. Bids $163+. (7 sets) 120

1514 Proof Sets: Silver: 1992-1998. Bids $163+. (7 sets) 120

1515 Proof Sets: Silver: 1992-1998. Bids $163+. (7 sets) 120

1516 Proof Sets: Silver: 1992-1998. Bids $163+. (7 sets) 120

1517 Proof Sets: Silver: 1992-1998. Bids $163+. (7 sets) 120

1518 Proof Sets: Silver: 1992-1998. Bids $163+. (7 sets) 120

1519 Proof Sets: Silver: 1992-1998. Bids $163+. (7 sets) 120

1520 Proof Sets: Silver: 1992, 1993, 1996 & 1997. Also, 2005 & 2007 Silver Quarters & 2007 Presidential. Bids $137+. (7 sets) 108

1521 Proof Sets: Silver: 1992, 1993, 1996 & 1997. Also, 2005 & 2007 Silver Quarters & 2007 Presidential. Bids $137+. (7 sets) 108

1522 Proof Sets: Silver: 1992, 1993, 1996 & 1997. Also, 2005 & 2007 Silver Quarters & 2007 Presidential. Bids $137+. (7 sets) 108

1523 Proof Sets: Silver: 1992, 1993, 1996 & 1997. Also, 2005 & 2007 Silver Quarters & 2007 Presidential. Bids $137+. (7 sets) 108

1524 Proof Sets: Silver: 1992, 1993, 1996 & 1997. Also, 2005 & 2007 Silver Quarters & 2007 Presidential. Bids $137+. (7 sets) 108

1525 Proof Sets: Silver: 1999-2004. Bids $164+. (6 sets) 192

1526 Proof Sets: Silver: 1999-2004. Bids $164+. (6 sets) 192

1527 Proof Sets: Silver: 1999-2004. Bids $164+. (6 sets) 192

1528 Proof Sets: Silver: 1999-2004. Bids $164+. (6 sets) 192

1529 Proof Sets: Silver: 2000-2003, 2005 & 2006. Bids $238+. (6 sets) 186

1530 Proof Sets: Silver: 2005-2009. Bids $198+. (5 sets) 162

1531 Proof Sets: Silver Premier: 1992-1998. Bids $213+. (7 sets) 138

1534 Proof Sets: Silver Premier: 1996 & 1998. Also, 1960 in Capital holder; 1986 Prestige & 1999 clad 25c, NGC PF-69 Ultra Cameo; 

(2) 1982 Washington 50c, BU & Proof; 1992 Olympic $1.00, BU; 2007 Jamestown

108

1535 Proof Sets: Silver Quarters: (5) 2004, (2) 2006, (3) 2007, 2008 & 2009. $15 face. Bids $317+. (12 sets) 252

1536 Mint Sets: 1955, 1956 & 1957 carded partials, no 50c or some others; 1965 & 1966 SMS, (9) 1968-2006 partials & (4) 1983 

Uncirculated sets. NR

48

1537 Mint Sets: 1960, 1962-1964, 1966 SMS, 1976 3-pc. & 2006-2009. Bids $239. (10 sets) 120

1538 Mint Sets: 1965-1967 SMS, 1968-1981, 1976 3-pc., 1984-2009. Bids $363+. (42 sets) 150
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1539 Mint Sets: 1971-1973, 1987 & (3) 2007; (2) each 1976 3-pc., 1996 & 2002. Bids $140. (13 sets) 84

1540 Mint Sets: (4) each 1975, 1999-2001, 2003 & 2004. Bids $213+. (20 sets) 120

1541 Mint Sets: (5) each 1981, 1996 & 2002. Bids $145. (15 sets) 84

1542 Mint Sets: (6) 2000, 2001, (2) 2002, 2003, 2007, 2009 & 2014. Bids $154. (13 sets) 84

1544 Modern Commemoratives: 50c: (2) 1982 Washington, BU & Proof & 1986 Statue of Liberty, Proof; $1.00: 1983 & 1984 

Olympic & 1986 Olympic, Proof; (2) 1987 Constitution & (2) 1988 Olympic, BU & Proof, in

90

1545 Modern Commemoratives: 50c: (4) 1982 Washington, (2) BU & (2) Proof & 1991 Mt. Rushmore, Proof; $1.00: 1992 White 

House, BU; 2009 Braille & 2014 Civil Rights, Proof. Bids $153+. Also, 1990 Prestige &

108

1546 Modern Commemoratives: 50c: (6) 1982 Washington, (3) BU & (3) Proof; (2) each 1986 Statue of Liberty, 1987 Constitution, 

1992 Olympic & Columbus, 1995 Basketball & Baseball & 2001 Capitol Visitor Cent

90

1547 Modern Commemoratives: 50c: Box (2) 1991 Mt. Rushmore, (3) 1991-1995 WWII, (2) 1992 Olympic & 1922 Columbus, BU; (2) 

1991-1995 WWII, 1992 Olympic, (2) Columbus, 1993 Bill of Rights, Proof; Young Colle

60

1548 Modern Commemoratives: $1.00: 1987 Constitution, 1992 Olympic, 1993 Bill of Rights, 1992 World Cup, 1997 Botanic Garden 

& 2007 Jamestown, BU. Also, 1993 Jefferson Coin & Currency set. Bids $152+.

96

1549 Modern Commemoratives: $1.00: 1987 Constitution, 1992 Olympic, 1993 Bill of Rights, 1992 World Cup, 1997 Botanic Garden 

& 2007 Jamestown, BU. Also, 1993 Jefferson Coin & Currency set. Bids $152+.

96

1550 Modern Commemoratives: $1.00: 1986 Statue of Liberty & 2003 First Flight, BU; 2001 Buffalo, BU & Proof. Bids $226+. (4 pcs.) 204

1551 Modern Commemoratives: $1.00: 1987 Constitution, 2004 Lewis & Clark, 2005 Marine Corps, 2006 San Francisco Old Mint, BU 

& Proof. Bids $236+. (8 pcs.)

120

1552 Modern Commemoratives: $1.00: 1988 Olympics, 1991 USO, 1992 White House, 1993 Jefferson, 1996 Community Service & 

1999 Dolley Madison, Proof. Bids $138+. (6 pcs.)

84

1553 Modern Commemoratives: $1.00: 1988 Olympics, 1991 USO, 1992 White House, 1993 Jefferson, 1996 Community Service & 

1999 Dolley Madison, Proof. Bids $138+. (6 pcs.)

84

1554 Modern Commemoratives: $1.00: 1988 Olympics, 1991 USO, 1992 White House, 1993 Jefferson, 1996 Community Service & 

1999 Dolley Madison, Proof. Bids $138+. (6 pcs.)

84

1555 Modern Commemoratives: $1.00: 1988 Olympics, 1991 USO, 1992 White House, 1993 Jefferson, 1996 Community Service & 

1999 Dolley Madison, Proof. Bids $138+. (6 pcs.)

84

1556 Modern Commemoratives: $1.00: 1990 Eisenhower, 1991 USO, Mt. Rushmore & Korea, 1992 Olympic, 2002 West Point, 

Proof; 1993 Jefferson & 1994 Capitol, BU. Bids $190+. (8 pcs.)

96

1557 Modern Commemoratives: $1.00: 1991 Korea & USO, 1992 Olympic, 1993 Jefferson, 1995 Olympic Gymnast & 1996 

Wheelchair, Proof; 2003 First Flight, BU. Bids $170+. (7 pcs.)

84

1558 Modern Commemoratives: $1.00: 1994 World Cup, 1997 Jackie Robinson, 1998 Black Patriots & 2000 Leif Ericson $1.00 & 

Iceland 1000 Kronor, Proof; 2000 Leif Ericson $1.00 & Iceland 1000 Kronor, BU. Bids

108

1559 Modern Commemoratives: $1.00: 1995 Olympics Gymnast, Track & Field & Cycling; 1998 RFK, 2000 Ericson, 2004 Lewis & 

Clark & 2005 Marines, Proof. Bids $219. (7 pcs.)

120

1560 Modern Commemoratives: $1.00: 1995 Olympics Cycling; (2) 1996 Community Service, 1997 Law Enforcement & 1998 Black 

Patriots, BU. (5) better dates. Bids $360. (5 pcs.)

180

1561 Modern Commemoratives: $1.00: 2000 Library of Congress, 2001 Capitol Visitor Center, 2002 Salt Lake City Olympics & West 

Point, BU & Proof. Bids $207+. (8 pcs.)

96

1562 Modern Commemoratives: $1.00: 2001 Edison & Lewis & Clark, 2005 Marine Corps, 2006 Franklin Founding Father, San 

Francisco Old Mint & 2012 Infantry, BU & Proof. Bids $348. (12 pcs.)

180

1563 Modern Commemoratives: $1.00: 2001 Edison & Lewis & Clark, 2005 Marine Corps, 2006 Franklin Founding Father, San 

Francisco Old Mint & 2012 Infantry, BU & Proof. Bids $348. (12 pcs.)

180

1564 Modern Commemoratives: $1.00: 2003 First Flight, 2004 Edison, Lewis & Clark, 2005 Marshall, BU & Proof. Bids $198+. (8 

pcs.)

96

1565 Modern Commemoratives: $1.00: 2007 Jamestown & Desegration, 2009 Lincoln & Braille, BU & Proof. Bids $195+. (8 pcs.) 96
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1566 Modern Commemoratives: Coin & Stamp Sets: 1993 Bill of Rights & 1996 Community Service, Proof; Two Coin Sets: 1993 

WWII 50c & Medal, BU & 1994 World Cup Special Edition 50c & $1.00, Proof; $1.00: 1994

90

1567 Modern Commemoratives: Coin & Stamp Sets: 1993 Bill of Rights & 1996 Community Service, Proof; Two Coin Sets: 1993 

WWII 50c & Medal, BU & 1994 World Cup Special Edition 50c & $1.00, Proof; $1.00: 1994

90

1568 Modern Commemoratives: Coin & Stamp Sets: 1993 Bill of Rights & 1996 Community Service, Proof; Two Coin Sets: 1993 

WWII 50c & Medal, BU & 1994 World Cup Special Edition 50c & $1.00, Proof; $1.00: 1994

90

1569 Modern Commemoratives: Coin & Stamp Sets: 1993 Bill of Rights & 1996 Community Service, Proof; Two Coin Sets: 1993 

WWII 50c & Medal, BU & 1994 World Cup Special Edition 50c & $1.00, Proof; $1.00: 1994

89

1570 Modern Commemoratives: Two Coin Sets: 1986 Statue of Liberty, 1992 Olympic & Columbus; 1993 WWII, Proof; 1999 Dolley 

Madison & Yellowstone, BU & Proof. Bids $240. (6 sets)

108

1571 Modern Commemoratives: Two Coin Set: 2004 Lewis & Clark Coin & Pouch, Proof RBM

1572 Assorted: Tray 1c-1923S $1.00 Type, Circulated-BU & Proof. NR 66

1572a ** Assorted: (52) teens, (474) 1920s, (698) 1930s, (1808) 1940s, (465) 1950s & (310) assorted Wheats. Also, (61) early 

Memorials. Total (3807) Wheats. NR

144

1573 Assorted: Box (13) 1940s & (6) 1950s Wheat solid date rolls; (125) other Wheats; bag Indian 1c-5c Type & pre-WWI Piscataqua 

Savings Bank, Portsmouth, NH Traveling Teller bank & more. NR

30

1574 Assorted: Tray Large 1c-1946 BTW 50c Type. including 1827 10c, Indian & Lincoln 1c partial sets, some empty folders, 

exonumia & more. NR

36

1575 Assorted: Lot: Large 1c-$1.00 Type in single row box & bag. NR 30

1575a ** Assorted: Bag Large 1c-1900O & 1924 $1.00 Type. Also, 1935 10c, MS-65SB; 1c: 1930-1958D, (908) 1930s, (181) 1940s & 

(247) 1950s Wheats; (91) 1959-1961D in double row & slide box. Some 1956 Great Br

84

1576 Assorted: Lot: Large 1c-$1.00 Type in bag. Includes (44) 1956D & roll 1958D 1c, BU; $54.50 1976 25c-$1.00 & bag, all coins in 

Littleton packaging, Circulated-BU & Proof with 90% & 1972S $1.00 Silver P

66

1577 Assorted: Box (42) Indian, (378) Wheat & (42) 1943 1c; (6) Liberty, (205) Buffalo & (72) pre-1960 Jefferson 5c; (7) Ike $1.00. NR 78

1578 Assorted: Bag 1c-$1.00 Type, including 1955 1c-25c, Proof, 1962P & 1963D Mint sets & 1965 SMS. NR 48

1579 Assorted: Box, shoebox & double row box 1c-$1.00 Type. NR 30

1580 Assorted: Lot: 1c-$1.00 Type in tray & single row box. NR 72

1581 Assorted: Lot: 1c-$1.00 Type in double row box & bag. NR 30

1582 Assorted: ''Collector'' 1c-$1.00 coins in various displays and packaging, Circulated-BU & Proof. Includes (5) Indians, 1907 & (9) 

Buffalo 5c, 1903O 10c, 1969 Proof set & $14.86 face in box. NR

36

1583 Assorted: Lot: (20) Indian including 1874 & (293) Wheat 1c; 2c-$1.00 Type, including BU 25c roll, $52.75 1976 25c-$1.00 & 

(134) 1938-1959 5c in (2) small trays. NR

78

1584 Assorted: Box 1/2c-$1.00 Type in collector sets. Also, some 1/2c-Seated 25c Type. NR 36

1585 Assorted: 25c: $35.75 from 1965, BU; 50c: $19 from 1971, BU; $1.00: $24 clad Ikes, $13 Gold, BU, all in (3) single row boxes in 

flips & 2x2s, mint & Littleton packaging. $91.50 face

92

1586 Assorted: 50c: (10) Kennedy clad, Proof; (11) 40% SMS, 1976, BU & Proof; $1.00: (12) clad Ikes & later, Proof; (56) assorted 

SBA, BU, including some souvenir sets in box and single row box. NR

108

1587 Assorted: Bag Large 1c-$1.00 Type, including 1878, (56) 1880s Indian 1c, (443) Wheats, 1992 Silver Proof set, some exunumia 

& 1878 7 TF & 1923 $1.00. NR

102


